



平成19年6月6日

各 位

株式会社 愛知銀行
 名古屋市中区栄三丁目14番12号
 代表者名 取締役頭取 小出 眞市
 (コード番号 8527 東証・名証 第1部)
 問合せ先
 リスク統括部長 早川 潤
 兼総合企画部長
 (TEL. 052 - 251 - 3211)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成19年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成19年5月22日に発表いたしました「平成19年3月期 決算短信」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「平成19年3月期 決算短信」1枚目

1. 19年3月期の連結業績(平成18年4月1日~平成19年3月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率 (注1)	1株当たり純資産	連結自己資本比率 (国内基準)(注2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	2,543,607	193,713	7.5	17,515 63	10.98
18年3月期	2,578,455	179,071	6.9	16,443 07	9.70

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率 (注1)	1株当たり純資産	連結自己資本比率 (国内基準)(注2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	2,543,607	193,713	7.5	17,515 63	10.83
18年3月期	2,578,455	179,071	6.9	16,443 07	9.70

「平成19年3月期 決算短信」2枚目

(参考) 個別業績の概要

1. 19年3月期の個別業績(平成18年4月1日~平成19年3月31日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率 (注1)	1株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準)(注2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	2,525,612	188,048	7.4	17,259 10	10.71
18年3月期	2,559,856	176,685	6.9	16,203 18	9.44

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率 (注1)	1株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準)(注2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	2,525,612	188,048	7.4	17,259 10	10.56
18年3月期	2,559,856	176,685	6.9	16,203 18	9.44

「平成19年3月期 決算短信」(添付資料) 5 ページ

3. 経営方針

(2) 目標とする経営指標

(訂正前)

(平成19年3月期実績)

自己資本比率	10.0%	(<u>10.71 %</u>)
Tier 比率	9.0%	(<u>9.96 %</u>)

(訂正後)

(平成19年3月期実績)

自己資本比率	10.0%	(<u>10.56 %</u>)
Tier 比率	9.0%	(<u>9.82 %</u>)

「平成19年3月期 決算短信」(添付資料) 47 ページ

平成19年3月期 決算説明資料

平成19年3月期 決算の状況

5. 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

[単体]

(単位:百万円、%)

	平成19年3月期		平成18年3月期
		平成18年3月期比	
自己資本比率	<u>10.71</u>	<u>1.27</u>	9.44
自己資本	132,549	5,387	127,162
基本的項目	123,251	7,068	116,183
補完的項目	9,348	1,681	11,029
控除項目	50	-	50
リスクアセット	<u>1,237,239</u>	<u>109,097</u>	1,346,336

[連結]

(単位:百万円、%)

	平成19年3月期		平成18年3月期
		平成18年3月期比	
自己資本比率	<u>10.98</u>	<u>1.28</u>	9.70
自己資本	138,468	6,162	132,306
基本的項目	128,866	7,772	121,094
補完的項目	9,652	1,610	11,262
控除項目	50	-	50
リスクアセット	<u>1,260,053</u>	<u>103,855</u>	1,363,908

(訂正後)

[単体]

(単位:百万円、%)

	平成19年3月期		平成18年3月期
		平成18年3月期比	
自己資本比率	<u>10.56</u>	<u>1.12</u>	9.44
自己資本	132,549	5,387	127,162
基本的項目	123,251	7,068	116,183
補完的項目	9,348	1,681	11,029
控除項目	50	-	50
リスクアセット	<u>1,254,996</u>	<u>91,340</u>	1,346,336

[連結]

(単位:百万円、%)

	平成19年3月期		平成18年3月期
		平成18年3月期比	
自己資本比率	<u>10.83</u>	<u>1.13</u>	9.70
自己資本	138,468	6,162	132,306
基本的項目	128,866	7,772	121,094
補完的項目	9,652	1,610	11,262
控除項目	50	-	50
リスクアセット	<u>1,277,810</u>	<u>86,098</u>	1,363,908

以上